КРАТКИЙ ОТЧЕТ О РАБОТЕ МБУК ДК «ВЕРБОВСКИЙ»

За 1 полугодие   2019 года.

Деятельность МБУК ДК «Вербовский» направлена на оказание муниципальной услуги в соответствии с муниципальным заданием. В муниципальном задании МБУК ДК «Вербовский» определены основные направления деятельности.

Услуга по организации деятельности клубных формирований.

Работа по организации и проведению культурно - досуговых мероприятий.
1. Итоговые статистические данные о работе учреждения

Услуги учреждения 
предоставляются населению на бесплатной основе (за счет бюджетного финансирования) 
и на платной основе (за счет средств потребителя).   Доступность услуг обеспечивается гибким и удобным для населения режимом работы, сбалансированным соотношением 
бесплатных и платных услуг
В первом полугодии заработано средств от приносящей доход деятельности:  ( всего)  5 152 638-00
по основной деятельности:  941 750 – 00 ( на 33% больше, чем в 1 полугодии 2018года)
по дополнительной деятельности: 
- демонстрация кинофильмов:   3 687 778-00 ( на 26% меньше, чем в 1 полугодии 2018года) Снижение  показателя обусловлено открытием двух кинозалов в текущем периоде на территории округа. Данный факт относится к независящим от нас обстоятельствам.
- буфет:  523 110-00 ( на 97 % больше, чем в 1 полугодии 2018 года).
За отчетный период  проведено (всего) культурно – массовых мероприятий - 67
По муниципальному заданию –  47
Из общего числа культурно – массовых мероприятий на платной основе - 19
Посетили платные мероприятия 4023 человека

Общее число посетителей культурно – массовых мероприятий – 26522  человека.
На основании приказа Министерства культуры РФ от 22.11.2016 № 2542 « О порядке изучения мнения получателей услуг», проведена независимая оценка качества условий оказания услуг  МБУК ДК «Вербовский»  по следующим критериям:

- открытость и доступность информации об учреждении;

- комфортность условий предоставления услуг;

- доступность услуг для инвалидов;

- доброжелательность, вежливость работников;

- удовлетворенность условиями оказания услуг.

Количество опрошенных респондентов (заполненных анкет на сайте и в печатном виде)    -  168
Оценка по всем критериям 100 баллов.
 Официальный сайт  Дома культуры находится в актуальном состоянии, адаптирован для лиц с нарушением зрения. 
2. Услуга по организации деятельности клубных формирований.

В Доме культуры работает 14 клубных формирований:

- 13 творческих коллективов;

- 1 кружок технического моделирования.
6 коллективов работают на платной основе.
В них занимается  124 человек.
8 коллективов работают на бесплатной основе.

В них занимается 168 человек
За отчетный период  участники клубных формирований приняли участие в 9  конкурсах .География конкурсов – Муром, Владимир, Суздаль, Рязань. Результат 24 диплома.
Коллектив «Техническое моделирование» собрал модель легендарного  танка Т-34. В дни празднования Дня защитника Отечества модель танка ребята подарили музею боевой славы «Память» школы №18.
Участники танцевального коллектива «Данс Колледж» приняли участие в открытии театрального сезона «Горячая пора».
Для организации передвижных выставок в Муромском районе областной грант получил кружок «Техническое моделирование» Дома культуры «Вербовский». Проект называется «Нет забытых побед», посвящен 75-летию Великой Победы. Участники кружка под руководством А.А. Лаптева ведут большую краеведческую  поисковую работу. На грантовые средства они планируют расширить спектр своих краеведческих  и архивных изысканий для изготовления моделей боевой техники.
Работа по организации и проведению культурно - досуговых мероприятий.
Работа по организации и проведению культурно – досуговых мероприятий Дома культуры «Вербовский» ведется комплексно в контакте с другими  заинтересованными организациями:

- спорт комитет округа Муром – Всероссийская лыжная гонка «Лыжня 2019», лыжная гонка имени В. Муратова; выступления перед футбольными матчами; выступления на легкоатлетическом пробеге, посвященном Дню Победы; организация и проведение спартакиады судей;
- комитет по делам молодежи – детская лига КВН;
- ОАО Муромский приборостроительный завод – шоу программа « Разные женщины», посвященная 8 марта; Митинг «Во имя жизни и любви во имя».
- Союз пенсионеров микрорайона «Вербовский» -  вечер – портрет  «Татьяна, милая Татьяна», посвященный активному члену Союза пенсионеров Татьяне Анисимовой; концертная программа, посвященная Дню России;
- отдел образования – спектакль театра «Прикосновение» « Сказка о потерянном времени; выпускные вечера школ № 2 и №18; фестиваль детского творчества «Погибшие нам голос завещали».
- 28 отдельная понтонно - мостовая бригада  в/ч 45445 и первая Гвардейская инженерно – саперная бригада в/ч11105 – просмотр фильма «Т-34», концертная программа « На ваших плечах счастье, радость и мир».

10 марта веселое масленичное представление было проведено на площади у Дома культуры «Вербовский». В программе представления – выступление Народного хора ветеранов, работа интерактивных площадок, театрализованное представление «Скоморошина»,  конкурс силачей, сжигание чучела Зимы. Более тысячи вербовчан с удовольствием провели время на веселом представлении.

По давно сложившейся традиции Муромский приборостроительный завод устраивает 7 марта праздник для своих работниц в Доме культуры «Вербовский». Шоу программа «Разные женщины» была посвящена Году театра. Каждая участница была на сцене в образе театральных героинь. И этот образ они пронесли через все конкурсные моменты шоу программы.
В марте, большой творческой программой «Я нарисую танец», отметил свой юбилей Образцовый танцевальный коллектив «Родничок». Каждый номер  этой программы – оригинальный и неповторимый, костюмы яркие и современные, артисты – талантливые. И все это вылилось в удивительное танцевальное представление, которое длилось почти два часа. 


В апреле на базе Дома культуры «Вербовский»  прошел Международный конкурс – фестиваль « Вдохновение планеты», организаторы конкурса   ООО «Фестивальный центр АРТ – ЛАЙН» из Вологды. В конкурсе приняли участие  творческие коллективы Владимирской области. Это был большой праздник творчества, талантов, вдохновения. Хореографические коллективы Дома культуры «Вербовский» были, по мнению высококлассного жюри,  признаны лучшими.


Большие торжества прошли в  майские победные дни. Это митинг « Во имя жизни и любви во имя», концертные программы « Марши Победы», « Победа! – и слышится снова военного времени вальс». Участники творческих коллективов приняли участие в городских мероприятиях.
В июне в Доме культуры «Вербовский»  традиционно проходят выпускные балы  школ микрорайона.  Это мероприятие, на котором бывшие школьники хотят красиво попрощаться с детством, «прокричать» всему миру о своей взрослости, насладиться обществом друзей - одноклассников, сказать слова благодарности педагогам и родителям,  в общем, испытать фейерверк положительных эмоций от замечательного праздника! Все это получилось. Мероприятие было ярким, динамичным, оригинальным.
4. Работа кинозала «Верба Кино».
В феврале служащие 28 отдельной понтонно - мостовой бригады  в/ч 45445 и первой Гвардейской инженерно – саперной бригады в/ч11105 были приглашены на   кинопоказ фильма А. Сидорова «Т-34»,  и концертную программу «На ваших плечах счастье, радость и мир. Мероприятия посвящены Дню защитника Отечества.  На кинопоказ также  получили  приглашение  старшеклассники школ №2 и №18, ветераны трудового фронта. В зрительном зале были люди трех поколений. Заместитель командира инженерно – саперной бригады подполковник Е. Зеленов написал отзыв « Рекомендую смотреть всем, от мала до велика».
В апреле в кинозале «Верба Кино» прошел День мультипликации. В программе – конкурс рисунка «Мои любимые мультфильмы», викторина «Музыка из мультфильмов».  Оказалось, что их любимыми героями наших детей являются Человек Паук, свинка Пеппа, мостры, мститель Тор, куклы Винкс. В последние годы очень редко увидишь на экране Чебурашку или Винни Пуха, зато агрессивные мультсериалы заполонили все каналы. Также и в кинозале «Верба Кино» идут одни зарубежные мультфильмы, где носителем добра является «нидзя – черепашка». Он сражается со злом и уничтожает его физически. А в советских мультфильмах боролись со злом другим способом, его пытались перехитрить, уговорить. Это проблема общероссийского масштаба, а хочется, чтобы наши дети и внуки росли добрыми по отношению к другим.
За отчетный период в кинозале «Верба Кино» прошло  877  сеансов.
На них присутствовало –  21346  человек.
Директор МБУК ДК «Вербовский»                  Е.В. Алексеенко
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