КРАТКИЙ ОТЧЕТ О РАБОТЕ МБУК ДК «ВЕРБОВСКИЙ»

За   2019 года.

Деятельность МБУК ДК «Вербовский» направлена на оказание муниципальной услуги в соответствии с муниципальным заданием. В муниципальном задании МБУК ДК «Вербовский» определены основные направления деятельности.

Услуга по организации деятельности клубных формирований.

Работа по организации и проведению культурно - досуговых мероприятий.
1. Итоговые статистические данные о работе учреждения

Услуги учреждения 
предоставляются населению на бесплатной основе (за счет бюджетного финансирования) 
и на платной основе (за счет средств потребителя).   Доступность услуг обеспечивается гибким и удобным для населения режимом работы, сбалансированным соотношением 
бесплатных и платных услуг
В 2018 году   заработано средств от приносящей доход деятельности: 

по основной деятельности:  1 230 210,21 тыс.руб.
по дополнительной деятельности: 
- демонстрация кинофильмов:  8 788726,0 тыс.руб.        
- видео реклама перед фильмами: 14,9 тыс. руб.   
- буфет: 795 241,0 тыс. руб.
За отчетный период  проведено (всего) культурно – массовых мероприятий -  145.

По муниципальному заданию – 106 мероприятий
Из общего числа культурно – массовых мероприятий на платной основе - 56.

Общее число посетителей культурно – массовых мероприятий – 49788 человек.

Одной из главных задач  по выполнению «дорожной карты» является обеспечение открытости и доступности информации о деятельности МБУК ДК «Вербовский». На стенде «Информация» размещена информация, предусмотренная ФЗ от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Сайт  Дома культуры находится в актуальном состоянии, адаптирован для лиц с нарушением зрения. После  мероприятий, которые проходят в Доме культуры, проводится мониторинг.  За отчетный период опрошено респондентов: 1кв.- 36; 2кв. – 48; 3кв. -12. 4кв. – 18.Отзывы 100% положительные.
2. Услуга по организации деятельности клубных формирований.

В Доме культуры работает 16 клубных формирований:

- 15 творческих коллективов;

- 1 кружок технического моделирования.
6 коллективов работают на платной основе.
В них занимается  120 человек.
10 коллективов работают на бесплатной основе.

В них занимается 190 человек
У каждого клубного формирования есть муниципальное задание ( Приказ от 01.02.2018г №2/4-О), в котором  определены  следующие  показатели:
- количество участников в платной группе коллектива;

- количество участников в основной группе;

- количество мероприятий (участие в сборных программах, собственные программы, выставки);
- темп роста участников клубных формирований в течение года 0.2%.

С сентября  идет запись во все клубные формирования. 25 сентября прошло мероприятие «Открытый урок в Королевстве творчества». Это открытые уроки со сцены зрительного зала. Где-то с юмором, где-то серьезно руководители рассказывали о своем коллективе, показывали, как проходят занятия. При выходе из зрительного зала можно было записаться в понравившийся коллектив.  Всего в этот день семья участников клубных формирований увеличилась 28 человек.
За отчетный период творческие коллективы Дома культуры «Вербовский» приняли участие в конкурсах и фестивалях. Завоевали 34 Диплома.

2018 год был годом подтверждения званий «Народный» и «Образцовый». При подготовке документации учитывались наличие новых постановок, их художественный уровень, стабильность творческой деятельности коллектива, участие в конкурсах и фестивалях.

3.Работа по организации и проведению культурно - досуговых мероприятий.
В феврале 2018 года в рамках Всероссийской благотворительной программы «Олимпийские легенды – детям и молодежи России» Муром посетили  олимпийские чемпионы. Одна из встреч с олимпийцами состоялась в Доме культуры «Вербовский». На встречу были приглашены учащиеся общеобразовательных школ, учащиеся спорт школы. Именитые гости отвечали на многочисленные вопросы, делились воспоминаниями о том, с чего начинался их путь в большой спорт, о своих спортивных достижениях.


В рамках встречи были вручены Почетные грамоты Российского союза спортсменов олимпийцев лучшим спортсменам, тренерам о. Муром за  вклад в развитие спорта и активное участие в продвижении здорового образа жизни.
Участники  танцевальных коллективов  подарили участникам акции свои лучшие номера. В завершении мероприятия все с удовольствием посмотрели фильм «Движение вверх». 

6 февраля в Доме культуры «Вербовский» прошел 3 городской форум – выставка  «50 плюс – все плюсы зрелого возраста». Приблизительно посетили этот форум 1500 тысячи человек.
В канун Международного женского дня в Доме культуры прошла  конкурсная шоу – программа «Ты – женщина, и этим ты права».  Каждая участница конкурса – мать, любимая женщина, спортсменка, героиня любимого фильма. Для всех  них это шоу стало ярким, незабываемым эпизодом в их жизни.
День Победы – праздник всей страны. Цикл мероприятий, посвященных этой великой дате, это – митинг «Во имя жизни и любви во имя», концертная программа « Победы торжество на всех одно», концерт духового оркестра «Марши Победы». Народный хор ветеранов принял участие в Областной встрече хоров ветеранов, которая проходила в Коврове.
Большую работу по патриотическому воспитанию ведет руководитель «Технического моделирования» А.А. Лаптев . Его участники собрали модель подводной лодки «Курск», на которой служил и погиб Максим Боржов. Эту модель они передали в музей морского флота, который открылся на базе военно-спортивного клуба имени Саплина.


Международный день защиты детей. Праздник на площади имени А. Прокуророва  «Лето – классная пора». Праздник подготовили и провели совместно с Молодежным комитетом АО МПЗ, КОС №16. Детей поздравил с праздником депутат Совета народных депутатов округа Муром Фатеев Андрей Викторович.

В августе прошло мероприятие для людей «третьего возраста» - форум 50+.
В фойе - выставки, мастер-классы, в зале – показ фильма «Самая обаятельная и привлекательная». 
О чем пишут стихи и слагают легенды? Конечно о любви.   8 июля Дом культуры «Вербовский» принимал фестиваль видеороликов «30 историй любви» - об особенных людях и об их трогательных историях любви. Герои фестиваля – люди с ограниченными возможностями. Мероприятие получилось по-настоящему добрым, радостным и теплым.  Это мероприятие  направлено на формирование толерантного мышления по отношению к людям с ограниченными возможностями. Благодарственное письмо, подписанное председателем МОО ВООО ВОИ Наркизовым И.А., - это оценка проведенного мероприятия.
Праздник микрорайона  «Есть город на свете…» прошел на площади имени 

А. Прокуророва. Невозможно полноценно существовать в стране или городе, или маленьком селе,  если не любишь и не гордишься ими. Подрастающее поколение должны понимать, что семейные ценности – это стержень благополучия семьи и страны. На праздник были приглашены семьи, награжденные медалью за любовь и верность в 2018: (семья Балакшиных,  семья Ларюшкиных), творческая семья года ( семья Токаревых), человек года (Добронравова Н.В.). Много добрых слов прозвучало в их адрес. Большая концертная программа, игры, конкурсы – все было  частью праздника микрорайона.

Акция «Дети в школу собирайтесь». Праздник проходил на центральной площади микрорайона. Концертная программа, игры, конкурсы, Большую радость детям доставил батут. Родители с удовольствием фотографировали своих детей с ростовыми куклами – медведем и попугаем. Перед началом учебного года дети получили заряд бодрости, радости. 

2018 год в России объявлен Годом добровольца. Во Владимире проведен региональный этап Всероссийского конкурса «Доброволец -2018».

Участники клубного формирования «Техническое моделирование» приняли участие в региональном этапе  «Доброволец -2018г». Выставка « Военной техники парад», рассказ о моделях выставки, проведение мастер класса. Ребята рассказали о том, чем они занимаются, как много времени они проводят за поиском материала о моделях техники  военной поры.

 Антинаркотическая акция «Скажи жизни ДА» проходит в Доме культуры «Вербовский» ежегодно.  Формы проведения акции разнообразны. В 2018 году это -  конкурс сочинений и  плаката «Молодость. Здоровье. Жизнь», флешмоб «Мы вместе», квест «Прислушайся к своему сердцу».

Все участники получили листовки «Твой выбор – жизнь без наркотиков»

Важное направление в работе Дома культуры является социальная и творческая адаптация людей с ограниченными возможностями: организация  общения, приобщение  людей  с  ограниченными  возможностями  к культурно-творческой  деятельности.

4 декабря на базе Дома культуры «Вербовский» проходило юбилейное мероприятие Муромского окружного отделения ВООО ВОИ.  Со словами приветствия на сцену поднимались: помощник Главы округа Муром Н.С. Войтенко, директор центра поддержки общественных и социальных инициатив  И.Н. Куликова, зав. сектором по общим вопросам отдела социальной защиты населения по Мурому и Муромскому району К.А.Шеронова. Поздравления принимал председатель Муромского окружного отделения Всероссийского общества инвалидов И.А. Наркизов. Это был праздник добра, любви и милосердия. 


В  октябре на базе социального центра «Верба» проходило реабилитационное  мероприятие « Семья равных возможностей» в рамках областного конкурса молодежных проектов «Восхождение». В конкурсе принимали участие семьи инвалидов. Сотрудники Дома культуры «Вербовский» оказали помощь в проведении мероприятия: предоставление аппаратуры и концертных номеров.
4. Работа кинозала «Верба Кино».
За отчетный период в кинозале «Верба Кино» прошло 1700 сеансов.

На них присутствовало – 54088 человека (по 17.12. 2018г)
Самый посещаемый фильм режиссера Антона Мегердичева «Движение вверх». Легендарные « три секунды»- выигрыш сборной СССР по баскетболу на мюнхенской олимпиаде 1972 года. Никто не верил в победу советских баскетболистов. Никто, кроме советских  баскетболистов (русский, грузин, украинец и казах, белорус и литовец)  Этот фильм посмотрели 6430 жителей округа Муром.  Многие посмотрели этот фильм несколько раз.

В рамках  акции  «Защитники Отечества»  прошел тематический  кинопоказ фильма «Звезда». Фильм о героях  Великой  Отечественной войны. На мероприятие были приглашены учащиеся школ. Через комитеты общественного самоуправления приглашение  получили ветераны трудового фронта. Зал был полон.

2 апреля отмечается день Всероссийского мультфильма. Любителей мультфильмов пригласили на праздник в кинозал Верба Кино.  В фойе  гостей встречали герои мультфильмов – кот Леопольд, Чебурашка, старуха Шапокляк. Викторины, конкурсы,  забавы  - все это проходило под девизом « Мы любим мультфильмы». Затем всех пригласили в зал, чтобы посмотреть мультфильм «Двенадцать месяцев»
В год чемпионата мира по футболу в России состоялась премьера фильма Д. Козловского «Тренер». Фильм о футболе, фильм о том, что надо верить в  чудо. Но прежде всего,  верить в себя.  Фильм посмотрели более 1400 человек.
Кинозал «Верба Кино» принимал участников Всероссийского кинофестиваля патриотического фильма «Над гранью». Был показан фильм режиссера Андрея Грачева «Вера». «Вера» - это и имя главной героини, и вера в человека, который несет добро. Фестиваль проходил при поддержке администрации Владимирской области. Подростки и молодежь получили пригласительные билеты на просмотр фильма
В преддверии Дня семьи, любви и верности стартовал международный кинофестиваль «Свет лучезарного ангела», который прошел под девизом «Доброе кино вернулось». Цель этого кинофестиваля – показать силу добра, лучшее, что есть в человеке, ценность семьи. В этот день, все желающие смогли посмотреть  фильм « Клад». Это фильм о справедливости, честности , любви к семье, к близким, к Родине. В фойе Дома культуры работала выставка детского рисунка «Семья – душа России».
19 октября вступил в силу приказ Минкультуры №1017 от 27.06.2018года, касающийся показа полнометражных национальных художественных фильмов с субтитрами и тифлокомментарием, для людей  с ограниченными возможностями. 3 декабря в кинозале Верба Кино был показан фильм «Любовь и голуби» с субтитрированием и тифлокомментированием. На приглашение откликнулось Общество инвалидов  слабослышащих и слабовидящих. Присутствовало 7 человек. Они были очень довольны. Просили приглашать на эти показы чаще.


В соответствии с Указом Президента РФ  2019 год объявлен Годом театра.
3 декабря в рамках проекта «Театральная Россия» в кинозале «Верба Кино» была показана киноверсия спектакля «Тургенев. Сегодня». Киноверсия спектакля основана на воспоминаниях, письмах друзей писателя и современников. На спектакль были приглашены школьника старшего звена школы №2.
Директор МБУК ДК «Вербовский»                                             Е.В. Алексеенко
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